

内部刊物 注意保存

# 党史学习教育 简报

2021 年第 23 期

中共武汉工程大学委员会  
党史学习教育办公室

2021 年 9 月 9 日

## 学校领导干部参加 基层党史学习教育专题组织生活会

7 月份以来，学校领导干部纷纷以普通党员身份参加所在基层党史学习教育专题组织生活会，重点学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。校领导与党支部委员之间、党支部委员和党员之间、党员和党员之间交心谈心，畅谈感想，分享体会。党支部书记代表党支部委员会报告半年来党支部工作情况特别是开展党史学习教育情况，通报党支部委员会检视问题情况。全体党员逐一发言，讲收获提高，讲差距不足，开展批评与自我批评。党员同志们分别结合学习和工作实际，坚持目标导向和问题导向，做到查摆问题准，分析问题实，整改思路清晰，措施精准有力。

7月12日，校党委书记程幼金参加机关党委第一党支部（党政办）党史学习教育专题组织生活会。党支部书记马小龙报告了2021年上半年党支部工作情况，通报了支部委员会检视问题情况。支部党员逐一发言，讲收获提高，讲差距不足，并开展了批评和自我批评。程幼金就进一步抓好党史学习教育，深入贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神，扎实开展我为群众办实事等工作，对党员干部提了三点要求：**一是要加强理论学习，努力做到常学常新。**要紧密结合新时代新实践，紧密结合思想和工作实际，有针对性地重点学习，多思多想、学深悟透，真正做到理论与实践相结合，真正发挥理论指导实践的作用；**二是要强化责任担当，不断提升工作精气神。**要时刻以党的宗旨严格要求自己，始终保持积极精神状态，养成良好个人心态、保持实干工作态度，充分激发自身潜能、智慧和才干，高标准高质量高效率地完成各项工作任务，不断提升工作精气神；**三是要坚持真抓实干，弘扬求真务实精神。**要当好真抓实干的表率，顺势而为，坚定不移地担起岗位职责，脚踏实地干好本职工作，加大求真务实之风，用自己的实际行动去为师生办实事，牢记全心全意为人民服务的根本宗旨。

7月16日，校长王存文参加机关第二十二支部（审计处）党史学习教育专题组织生活会。支部书记杨茂荣报告了2021年上半年党支部工作情况，尤其是开展党史学习教育情况，通报了党支部委员会检视问题情况。支部党员围绕习近平总书记“七一”

重要讲话精神，对照党史学习教育目标要求，逐一发言，讲差距，并开展了批评和自我批评。王存文强调要推动党史学习教育走深走实，将党史学习融入到工作中去：**一是要深刻把握习近平总书记“七一”重要讲话精神核心要义和实践要求**，立足新时代结合学校自身特点与实践，总结出审计工作规律，创新审计方式，突出工作重点。**二是把党建与业务融合起来，延伸“我为群众办实事”的覆盖面**。不仅要运用审计思维和理念去指导相关单位开展工作，更要上升到学校治理层面；提高审计信息化建设与运用，多部门协同运用审计结果，促进资源配置科学化、精细化，用实际行动为学校办实事。**三是要立足岗位，把党史学习教育的学习成效体现到思想和行动上**。党员干部要走出去，到学院，啃硬骨头，下真功夫，发挥党建引领作用，促进审计工作常态化，防范风险，真正做到“防未病、治已病”。

7月6日，校党委副书记郑丹凤参加机关党委第九支部（人事处）党史学习教育专题组织生活会。人事处处长鲁晓君代表党支部委员会向党员报告半年来党支部工作情况、党史学习教育情况及检视问题情况。支部党员联系思想和工作的实际，围绕党史学习的感悟，对标党史学习目标，认真撰写了检视剖析材料并逐一发言，讲收获提高，讲差距不足。郑丹凤要求全体党员，一要深入开展党史学习教育，归纳党史学习方法；二要学好学透政策文件，学深学精业务知识；三要学以致用，为教职工办实事；四要与时俱进，敢于创新，为教职工谋福利，为学校谋发展。

7月16日，校党委副书记李志旭参加机关党委第七党支部（学工部）党史学习教育专题组织生活会。支部书记吕容涛报告了2021年上半年党支部工作情况及开展党史学习教育情况，通报了支部委员会检视问题情况及整改措施。支部党员结合工作实际逐一发言，谈心得体会，讲收获提高，找差距不足，严肃认真开展批评和自我批评。李志旭联系自身思想和工作实际作了检视剖析，提出了三点要求：一是提高思想认识。要将党史学习教育作为常态化学习教育形式开展，加强自身党性锻炼和党性修养，不断增强为学生服务的本领。二是突出学习重点。要深刻领悟习近平总书记“七一”讲话的重大意义，明确“以史为鉴开创未来”的根本要求。三是注意学习方法。要对照原著学，要及时跟进学，要联系实际学，真正做到理论与实践相结合，不断开创学生工作新局面。

7月15日，校纪委书记徐慢参加机关党委第三党支部（纪委）党史学习教育专题组织生活会。支部书记任兵报告了2021年上半年党支部工作情况。支部党员联系个人思想和工作实际，交流了党史学习教育特别是习近平总书记“七一”重要讲话精神的学习心得体会，查摆自身存在的问题、剖析原因、明确整改方向和措施，开展了批评和自我批评。徐慢进行自我检视，与支部党员交流学习体会，并提出三点要求：一要深刻学习领悟“七一”重要讲话的政治力量，牢牢把握纪检监察工作政治属性；二要深刻学习领悟“七一”重要讲话的精神力量，始终保持昂扬向上、

奋发有为、务实重行的精神状态；三要深刻学习领悟“七一”重要讲话的实践力量，把学习党史同解决师生群众实际问题结合起来，让师生在正风肃纪中提升获得感、幸福感、安全感。

8月30日，副校长张彦铎参加机关党委第八党支部（研究生院）党史学习教育专题组织生活会。党支部书记熊伦报告了2021年上半年党支部工作情况，通报了支部委员会检视问题情况。支部党员逐一发言，联系思想和工作实际，重点围绕学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，对照党史学习教育目标要求查找差距，开展批评与自我批评。张彦铎表示“七一”之后党史学习教育进入新的阶段，学校第三次党代会也胜利闭幕，他对党员干部提出三点希望：一是继续深入贯彻学习习近平总书记“七一”重要讲话精神；二是继续深入开展为师生办实事实践活动，提高师生的获得感、幸福感和安全感；三是继续学习学校第三次党代会精神，进一步理清十四五期间学科建设与研究生教育的工作思路和目标任务，确保党代会确定的重点工作任务落到实处、见到实效，推动学校事业更高质量发展。

7月12日，副校长方文海参加机关党委第十一支部（国资处）党史学习教育专题组织生活会。会上传达学习了学校第三次党代会主要精神，围绕习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话学习心得、对照党史学习教育目标要求检视自身存在的差距、加强党性锤炼发挥模范作用存在的不足等问题，党员同志们进行了交流发言，开展了批评与自我批评。方文

海殷切勉励大家，一要学深悟透笃行习近平总书记“七一”重要讲话精神，二要大力弘扬伟大建党精神，三要努力践行“五个坚持”的要求。

8月26日，副校长喻发全参加机关党委第十七支部（教务处）党史学习教育专题组织生活会。支部书记王海晖汇报了支部2021年上半年开展党史学习教育情况及检视对照检查情况。支委会委员及党员代表从学习心得、工作目标、差距不足、改进措施等多个方面进行了交流发言。喻发全从党史学习教育的目标、效果、方法等三个方面作了交流分享，对具体工作提出要求：一是定位正确，工作要走在学校前列；二是工作扎实，要注重工作协作；三是纪律严明，在具体工作中要严谨细致；四是展示自我，加强校内外横向交流；五是办好实事，在真抓实干中体现党史学习教育成果，以工匠精神交一份本科教学管理和创新创业工作的满意答卷。

---

主送：全体校领导，各分党委、党总支、直属党支部，全校各单位（部门）

---

呈送：省党史学习教育办公室，省委教育工委

---

武汉工程大学党史学习教育办公室

2021年9月9日印发

---